
 
1 As Cartas de Fátima  

Esta obra faz parte do acervo do 

Instituto do Estudo da Filosofia 

de Fátima ï Casa de Fátima 

IEFF, cedido gentilmente pelo 

médium e fundador da casa 

Fernando Ben, de forma 

gratuita.  

Este livro não pode ser vendido 

de nenhuma forma e nem 

publicado em outro local sem 

autorização, sob LEI Nº 9.610, 

DE 19 DE FEVEREIRO DE 

1998. 

 

 

 



 
2 As Cartas de Fátima  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
3 As Cartas de Fátima  

 

 

 

As Cartas de Fátima 
Volume I  

 

 

Compêndio de Cartas recebidas em 

reuniões de psicografia no Brasil, 

depoimentos dos familiares e 

relatos mediúnicos 

 

 

                                                                                           Pelo médium 

Fernando Ben 

 

 

Rio de Janeiro, 2021 

IEFF 



 
4 As Cartas de Fátima  

CATALOGAÇÃO PREPARADA NA 

PRÓPRIA EDITORA 

 

Silva, Fernando Ben Oliveira 

As Cartas de Fátima: Fernando Ben Oliveira da Silva 

Rio de Janeiro, RJ: IEFF, 2021, 123 páginas; 

14x21cm 

ISBN 978-65-990988-4-0, by IEFF 

Título: As Cartas de Fátima 

Julho de 2021. Publicado no Brasil | 

Published in Brazil 

Transcrição dos áudios: Fátima Monteiro 

Revisão ortográfica: Rosana de Andrade 

Arte da capa: Thais Teixeira 

Miolo e edição: Thais Teixeira 

 

 

 

 

 

 



 
5 As Cartas de Fátima  

Sumário 
AS CARTAS COMO UM ATO DE AMOR E RESPEITO...................7 

CARTA DE CARLOS DE ANDRADE............................................11 

DEPOIMENTO DE ROSANA ANDRADE....................................14 

CARTA DE PAULO ROBERTO PAIVA NUNES............................21 

DEPOIMENTO DE IARA NUNES...............................................25 

CARTA DE EDUARDO FRITSCH HEINZEN.................................32 

DEPOIMENTO DE LOENI FRITSCH HEINZEN............................35 

DEPOIMENTO DA SEGUNDA CARTA.......................................37 

CARTA DE ALZIRA NOGUEIRA DANTAS...................................39 

DEPOIMENTO DE MARITZA LAVOR........................................43 

CARTA DE MARIA AUXILIADORA............................................46 

DEPOIMENTO DE THAISE POLIANNE......................................49 

CARTA DE ISADORA BURIGATO FERREIRA..............................53 

DEPOIMENTO DE DANIELA ARRUDA BURIGATO....................57 

EXPERIÊNCIA MEDIUNICA DE DANIELA ARRUDA BURIGATO  

COM O MÉDIUM FERNANDO BEN.........................................64 

CARTA DE FELIPE MONTEIRO RUBIA......................................70 

DEPOIMENTO DE FÁTIMA MONTEIRO RUBIA........................75 

CARTA DE AUDREI EZEQUIEL GOMES.....................................82 

DEPOIMENTO DE MARIA LUISA TRAUTE E DAFNE PADILHA..87 



 
6 As Cartas de Fátima  

CARTA DE NEUCY...................................................................91 

DEPOIMENTO DE CLAUDIA WEISS OJEDA..............................97 

CARTA DE JOSÉ BÁRTOLO.....................................................108 

DEPOIMENTO DE CÁSSIA BÁRTOLO.....................................111 

EXPERIÊNCIA MEDIÚNICAS COM O MÉDIUM FERNANDO BEN  

1. FÁTIMA MONTEIRO RUBIA......................................113 

2. IARA NUNES............................................................116 

3. ROSANA ANDRADE..................................................117 

 

NOTA DE ESCLARECIMENTO................................................123 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
7 As Cartas de Fátima  

AS CARTAS COMO UM ATO DE AMOR E 

RESPEITO 

 

 Esta atividade de fé se consolida através dos 

anos, na Terra, pelo esforço descomunal do médium 

Fernando Ben e de todos os voluntários que 

permitiram que ela pudesse ajudar a tantas pessoas. 

 Para muitos, após a morte do corpo físico, 

nada haverá para o espírito, mas para nós há vida, 

realidade, existência. E, neste campo de perspectiva 

de fé, para quem está na Terra, lembro o Mestre: 

ñDisse-lhe Jesus: Eu sou a 

ressurreição e a vida. Aquele que crê 

em mim, ainda que morra, viverá; e 

quem vive e crê em mim, não morrerá 

eternamente. Voc° cr° nisso?ò Jo«o 

11:25,26 

 E se existe, para aquele que crê, que ato de 

amor seria mais profundo do que voltar, após a morte 

do corpo físico, e dizer que continua amando seus 

entes que ficaram. 

 Talvez o incrédulo pergunte: 
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 - Mas para quê? 

 Volto a lembrar as palavras do Rabi: 

ñBem-aventurados os que choram, 

pois serão consoladosò. Mateus 5:4 

 A utilidade deste esforço gigantesco, dos dois 

planos da vida, se resume nesta palavra: Consolo. 

Que é tentar aliviar a dor, o sofrimento de outrem. E 

não apenas consolar, mas há união, de todos os 

voluntários, para aliviar a dor do próximo e sem 

esperar nada por isso. E nem cobrar nada por isso. 

ñDe gra­a recebestes, de gra­a deveis 

dar! ...ò Mateus 10:8 

 E, mesmo com todos os esforços, o número de 

cartas não será grande em comparação à busca, 

pelos sofridos desta Terra, mas todos poderão ser 

consolados. 

ñVinde a mim, todos os que estais 

cansados e oprimidos, e eu vos 

aliviareiò. Mateus 11:28-29 

 E, mesmo na busca do alívio do outro, pela 

caridade e pela fé, surgirão os que, com ingratidão e 
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maldade em seu coração, tentarão destruir esta 

atividade de amor, mas Jesus nos ensinou sobre isso: 

ñBem-aventurados sois vós, quando 

vos injuriarem e perseguirem, e 

mentindo, disserem todo o mal contra 

v·s por minha causa.ò Mateus 5:11 

 Por este amor, de quem deseja deixar seu 

recado a quem ama e ficou, pelo amor de quem ficou 

e busca saber sobre quem foi antes dele, pelo amor 

de todos os voluntários, dos dois planos da vida, pelo 

alívio gerado, de forma gratuita e pacífica, lembro 

outra vez Jesus Cristo: 

Um novo mandamento dou a vocês: 

Amem-se uns aos outros. Como eu os 

amei, vocês devem amar-se uns aos 

outros. João 13:34 

 As cartas são, antes de tudo, um ato de amor 

e respeito a todos que acreditam na imortalidade da 

alma e buscam consolo, por este ato de fé! 

 E aos que este amor tocar: mais bem façam, 

mais bem digam, mais bem espalhem, pois vos trago 

esta Filosofia de Vida lembrando da simplicidade de 

Jesus, do tanto que sofreu para nos deixar a essência 
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do bem viver e, por isso, devemos deixar nossos 

rastros de paz nos corações dos que nos rodeiam, 

pois fazendo bem aos outros, fazemos a nós 

mesmos. 

 É por isso que a nossa religião é o outro. 

Fátima 

Canalizada por Fernando Ben, em 20/07/2021 
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CARLOS DE ANDRADE 
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CARTA DE CARLOS DE ANDRADE 

 Recebida no Lar de Nice/SP, em 29/01/2017.  

 

 "Está achando que vai se livrar de mim, 

querida? Nem morrendo!  

 Rosana, estou bem, vivinho da silva, lindo 

demais e hoje pude visitar vocês. 

 Olha, deixa meu abraço no Nelson e no Lucas 

também!  

 Ah, dá um abraço na Célia e no Victor também 

e outro no Carlos, em todos!  

 Não achem que ao morrer tudo se acaba, 

muito pelo contrário, tudo começa.  

 Deixa um beijo na Nair, mas tenho que falar, as 

mortas novinhas estão loucas por mim, mas não dou 

ousadia.  

 Aqui, todos os dias, um amigo espiritual me 

fala como estão todos e assim vamos vivendo, 

vivendo bem. 
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 Eu passei espontaneamente a me lembrar de 

cinco vidas passadas. Rosana, eu já fui seu filho. E 

assim tudo segue.  

 Dê meu abraço em todos. Fiquei um pouco 

emocionado no final, mas volto e cito todos.  

Com amor, apenas até logo. 

 

Carlos.  

 

 Obs.: Abraço na Elídia, na Edimara e na Bruna 
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DEPOIMENTO DE ROSANA ANDRADE 

 

 Meu pai desencarnou dia 27/01/16.  

 Sempre fui educada na religião Católica, fazia 

parte da Renovação Carismática, onde fui doutrinada 

a acreditar que qualquer comunicação espiritual "era 

coisa do inimigo".  

 Com o desencarne do meu pai, uma amiga 

sabendo do meu sofrimento, me falou que um 

médium de nome Fernando Ben estaria na minha 

cidade, naquele dia (11/09/16).  

 Como minha mãe tinha ido morar comigo 

respondi que não poderia ir. Na verdade, pensei: não 

acreditava nem no Chico Xavier, imagina nesse 

desconhecido.  

 Como estava de licença no trabalho, por estar 

cuidando da minha mãe, que havia tido um AVC. Na 

semana, mexendo no Facebook, vi a publicação onde 

minha amiga havia me marcado.  
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 Cliquei e fui assistindo aos vídeos das cartas e 

os depoimentos dos familiares. A princípio ficava 

procurando por falhas. Em uma semana assisti a 102 

vídeos.  Em um deles fiquei sabendo que o Fernando 

estaria, em novembro, em Arujá. 

 Pedi que uma amiga me acompanhasse, mas 

como ela disse que não iria, resolvi contar para o meu 

marido, que até então não sabia nada. Também era 

muito cético quanto a essas coisas. Qual foi a minha 

surpresa quando ele disse que me levaria. Fiquei 

muito surpresa com a decisão dele, que me disse que 

faria qualquer coisa para não me ver sofrer.  

 Chegado o dia fomos meu marido Nelson, meu 

irmão Carlos e eu.  

 Chegamos, o Fernando chegou e, um pouco 

antes do horário marcado, iniciou a explicação de 

como seria a reunião e abriu para perguntas.  

 Fiquei absolutamente tocada pelas cartas que 

chegavam e pelos depoimentos.  

 A data da próxima reunião em São Paulo, foi 

passada:  janeiro/17. 
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 Foram 2 meses de muita oração e conversa 

com Fátima e com meu pai, para que ele não fosse 

teimoso (característica dele), quando Fátima o 

procurasse e pedidos à Fátima que o procurasse.  

 Chegada a semana da reunião, intensivei 

minhas orações pedindo à Maria que pedisse a Jesus 

que esse encontro fosse permitido.  

 Na quinta-feira, que antecedia a reunião, 

minha mãe cochilou no sofá e me contou que havia 

sonhado com o meu pai (nesse quase 1 ano, da 

partida dele, ela não havia sonhado nenhuma vez). 

Pedi que me contasse o sonho.  

 Ela então narrou que estavam na casa deles e 

ele dizia que havia uma carta sobre a mesa que 

ninguém ainda tinha lido. Nesse momento falei: Mãe, 

o pai vai escrever domingo.  

 Chegou o dia. Fomos Nelson, meu irmão 

Carlos, minha sobrinha Bruna e eu.  

 Era 8h da manhã, um lindo domingo de sol. A 

fila estava imensa. Minha senha (dada pela 

organização do Lar de Nice), foi quinhentos e tanto. 
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 Entrei eram 10h, todos os lugares já estavam 

ocupados. 

 Pontualmente no horário Fernando pegou o 

microfone e iniciou a conversa, explicando como seria 

a reunião e abriu para perguntas.  

 Fui levada para sentar no chão, bem ao lado 

da mesa, onde Fernando se sentaria.  

 A captação das cartas começou.  Fiz minha 

oração pedindo que a minha chegasse, mas ao ver as 

mães recebendo as Cartas me senti envergonhada, 

pensando que não devia existir dor maior do que uma 

mãe que "perde" um filho, mas pedi que meu pai 

pudesse apenas dar um recado e dizer se estava 

bem.  

 Ali fiquei sentada até 13:30h. Naquele 

momento perguntei ao meu marido onde era o 

banheiro e para lá me dirigi.  

 Quando estava dentro do banheiro ouvi 

Fernando falar, mas era incompreensível. De repente 

uma voz de mulher pergunta dentro do banheiro: você 

é Rosana de Andrade?  E alguém respondeu que não.  
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 Abri a porta rapidamente e disse que era eu e 

perguntei se era uma "cartinha". A moça disse que 

sim, pegou minha mão e fomos até a mesa. Quando 

saí vi meu marido já chorando.   

 Quando me sentei ao lado do Fernando, ele 

desejou que Deus me abençoasse, me deu uma folha 

de sulfite e disse: Rosana, escreve o nome inteiro do 

sr Carlos nessa folha e coloca a mão em cima". 

Abaixou a cabeça e começou a captação da carta, 

enquanto eu ainda escrevia.  

 Meu irmão e sobrinha, que estavam do lado de 

fora, entraram. Após a captação Fernando perguntou 

se podia ler no final e respondi que sim. Dirigi-me 

onde estava sentada, sentei-me ao lado do meu 

marido que me contou o que havia acontecido 

enquanto eu estava no banheiro.  

 Fernando disse: tem um desencarnado 

querendo escrever, mas ele pede a presença de um 

familiar. Quem é Rosana?  Meu marido, que estava 

escrevendo no Whatsapp, levantou a cabeça, mas 

pensou "num lugar com 1000 pessoas, certamente, 

tem mais de uma Rosana" e ficou quieto, aguardando.  
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 Fernando continuou: "Rosana esposa do 

Nelson, pai do Lucas". Meu marido levantou dizendo 

que era a esposa dele. Fernando completou: Rosana 

de Andrade.  Nelson respondeu que sim e foram me 

avisar, como narrei acima.  

 Essa carta marca a Rosana de antes e depois. 

Curou minha dor, tirou com a mão, de uma forma que 

eu jamais serei capaz de explicar, mas sentir é 

maravilhoso.  

 Serei grata a vida toda à Fátima e a vida de 

Fernando Ben por isso!  

 No início da Carta meu pai diz: "Não achem 

que ao morrer tudo se acaba, muito pelo contrário, 

tudo começa." Cresci com o meu pai dizendo: "morreu 

acabou" e esse trecho marcou muito a todos, porque 

ele fez questão de dizer exatamente o contrário, nos 

mostrando o aprendizado que teve, com a passagem 

dele.  

 Quando narrei acima que minha mãe nunca 

havia sonhado com meu pai, ela me dizia: deve ter 

arrumado outras no céu. Ele, na carta, manda um 

abraço para todos, mas para minha mãe manda um 
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beijo e brinca falando ñdas novinhasò.  Meu pai 

sempre foi muito sarrista, sempre gostou de brincar, 

e nos mostra nesse trecho essa sua característica tão 

marcante.  

 Ele cita os filhos, esposa, netos, nora e no final 

manda um abraço para minha tia Elídia, cunhada 

dele, que mora no interior, viúva do meu tio Vicente, 

irmão do meu pai, por quem ele nutria tanto amor.  

Cresci achando que o nome dela era Lídia, todos a 

chamamos de tia Lídia, meu pai era o único que falava 

que o nome dela era Elídia.  

 Nas redes Sociais sou Rosana Andrade. Acima 

contei que fui chamada, pelo Fernando, de Rosana de 

Andrade, meu pai fazia questão do "de" no nome dele 

e no nosso. 

 Não tenho dúvida alguma da veracidade dessa 

carta e sou muito grata como, a partir dela, me fez 

despertar.  

 

 

 



 
21 As Cartas de Fátima  

 

 

 

PAULO ROBERTO PAIVA NUNES 
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CARTA DE PAULO ROBERTO PAIVA NUNES 

 Recebida na Casa de Fátima/RJ, em 18/07/2016. 

 

 ñO que dizer nessa hora? 

 Tanta expectativa de minha esposa, tanto que 

ela quer ouvir de mim, que decidi primeiro falar de 

outros parentes...ok? 

 Thais, sinto muito sua falta, eu te amo minha 

filha, deixo meu beijo na Jessica, na Elizabeth e no 

Peter, deixo também um abraço nesse querido que é 

o Jon, you are a son to me, cuida bem de todos tá? O 

Paubete está vivo.  

 Deixo meu abraço no Diego, Deus te ilumine 

querido, sinto muito orgulho de você!  

 Deixo meu beijo na amada Therezinha, 

velhinha querida, no Carlos também deixo meu 

abraço.  

 Tenho saudade de todos. 
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 Um abraço na Márcia também e em todos os 

outros irmãos. Deixo também um abraço no seu 

Euclydes, gente muito boa, saudade dele.  

 Abraço na Irene, Deus te ilumine minha linda! 

Outro abraço na Ivete e no Daniel também. 

 Hoje a Rosa, que era para estar morta, está 

aqui, mandando beijos para todos. 

 Bem, vamos lá... 

 Meu amor, não quer que te chame de Iara? 

Mas agora eu não quero gastar o tempo com detalhes 

meu amor, quero aproveitar para dizer o que explode 

dentro do meu coração. Meu amor, quantas vidas 

tiver, todas elas, quero estar ao seu lado, sei que tudo 

ficou maior aqui no mundo espiritual, mas nenhuma 

mulher, desencarnada ou encarnada, teria a mínima 

chance de me fazer feliz assim como você me faz! 

Foram poucos esses anos com você agora vou te 

aguardar no lado certo, não faça besteira, tá? Na hora 

certa Deus vai nos unir novamente, no tempo que 

merecemos estar juntos novamente e será pela 

eternidade, meu amor.  
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 Que nenhum dia durma sem sua lembrança de 

nossos momentos, pois cada vez que ocorre um 

piscar de seus olhos, eu já disse em pensamento, que 

te amava milhares de vezes.  

 Quero muito sentir o toque de suas mãos nas 

minhas e deixarmos o tempo dormir feliz sob nosso 

amor que ultrapassa os séculos. 

 Ai de ti se arrumar outro! 

 Ai de mim se ficar sem você nas lembranças 

que nos une por ti.  

 Ficarei feliz do teu lado até o apagar da última 

estrela do céu... 

 Eu te amo! 

 

            Paulo Roberto Paiva Nunes 
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DEPOIMENTO DE IARA NUNES 

 

 Meu nome é Iara, eu recebi a primeira carta do 

meu marido no dia 18 de julho de 2016. Seis meses e 

16 dias depois do desencarne dele. E ele me dá 

muitas respostas nessa carta. 

 Ele sempre foi uma pessoa muito alegre e 

muito brincalhona. Tudo, tudo, ele tirava sarro, fazia 

uma brincadeira, sacaneava.  

 Então em uma carta ele faz algumas 

brincadeiras, que não tem como falar que não foi ele 

que escreveu. 

 Eu tinha muita coisa, muitas dúvidas, muitas 

perguntas, muito medo. E ele me responde. 

 Ele começa dizendo assim: ñO que dizer nessa 

hora? Tanta expectativa de minha esposa, tanto que 

ela quer ouvir de mim! Que decidi primeiro falar dos 

outros parentesò. 

 E realmente eu vinha perguntando muita coisa. 
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 Então ele fala da minha filha, das minhas duas 

netas, do meu neto. 

 Fala do meu genro que é inglês, meu ex-genro 

que é inglês: ñJon, voc° ® um filho pra mimò. Só que 

ele escreveu em inglês. 

 Pediu para que ele cuidasse de todos. E aí faz 

uma brincadeira: ñO Paubete está vivo!ò Já começou 

mostrando que era ele. Oh! Vou deixar uma coisinha 

aqui para você saber que sou eu. 

 E aí ele fala do meu filho; que Deus ilumine 

meu filho. 

 E outra fala é assim: ñDeixo um beijo na amada 

Teresinha, velhinha queridaò. Teresinha é a mãe dele. 

E quando ele desencarnou, ela parou de pintar o 

cabelo. Ela estava com o cabelo todo branquinho. E 

esse ¨velhinha querida¨ é por causa do cabelo branco 

dela, que ele sempre falava, que era para ela deixar 

os cabelos ficarem brancos. 

 E aí ele fala: Que tem saudade de todos, deixa 

um abraço na irmã, e em todos os outros irmãos. 
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 Fala do meu pai, e aí vem e fala: ñUm abraço 

para o Daniel!ò Que é um sobrinho dele. Que ele não 

tinha tanta afinidade, ou tanta brincadeira como tinha 

com os outros. E isso eu estranhei. Falei com a minha 

sogra: Poxa! Ele deixou um abraço para o Daniel e 

não para o Felipe, ou para sei lá Gisele, ou para a 

Camila. E ela me contou que o Daniel fez uma cirurgia 

de emergência. Que eu não sabia, não estava no 

facebook, ninguém sabia, só a família. E ele deixa 

esse abraço. 

 E a² ele brinca de novo: ñHoje a Rosa - que é a 

vó dele - que era para estar morta, está aqui 

mandando beijos pra todosò. Quer dizer, de novo ele 

mostrou o senso de humor que ele tinha e que não 

perdeu com o desencarne. 

 E começa a falar comigo: ñMeu amor! Não quer 

que eu te chame de Iara?ò 

 Isso é porque eu falava com ele, que era para 

ele, se escrevesse para mim, que me chamasse como 

falava quando ele me escrevia e assinava ¨Para 

minha deusa¨ ou me chamava de ¨Meu anjo¨. 
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 Então ele coloca que eu não queria que ele me 

chamasse de Iara. E eu não queria mesmo! 

 Eu falava: ñNão me chama de Iara. Me chama 

como você falavaò. 

 E, na carta, fala que não quer gastar tempo 

com detalhes, que quer aproveitar para dizer o que 

explode dentro do coração. 

 E, de novo, ele me dá outras respostas. 

 ñMeu amor! Quantas vidas tiver, todas elas, 

quero estar do teu lado.  Sei que tudo ficou maior no 

mundo espiritual, mas nenhuma mulher 

desencarnada ou encarnada, teria a mínima chance 

de me fazer feliz, assim como voc° me fazò. 

 Porque eu falava com ele assim: Amor, eu sei 

que tudo está muito maior, que aí você vai encontrar, 

parentes, esposas, filhos, mas se tiver alguém que for 

mais importante do que eu, você me espera? Espera 

por mim, espera para gente conversar? Não fica com 

ninguém. 

 Ele me dá essa resposta: ñQue ninguém ia 

fazer ele tão feliz quanto eu façoò. E ele ainda coloca 
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no tempo presente: ñTeria a mínima chance de me 

fazer feliz, assim como voc° me fazò. 

 Segue falando que foram poucos os anos que 

ele ficou, mas que ele vai me aguardar do lado certo. 

Ele fala: ñNão faça besteira!ò  Isso porque eu queria 

me matar, mas ninguém sabia também. eu buscava 

no google, formas de uma morte rápida. E, por várias 

vezes, botei a faca no meu peito e pensava assim: Eu 

não vou conseguir enfiar a faca no meu peito, mas se 

eu me jogar em cima de uma parede, ou de uma 

cadeira, ou me jogar no chão com essa faca, vai ser 

mais fácil.  E ele vem e pede para que eu não faça. 

Porque na hora certa, Deus ia unir a gente, e a gente 

ia ficar feliz. 

 Ele continua me dizendo: ñQue nenhum dia 

durma sem sua lembrança de nossos momentos, pois 

cada vez que ocorre um piscar dos seus olhos, eu já 

disse em pensamento que te amava milhares de 

vezesò. 

 Porque eu falava, perguntava, você me ama? 

Você me ama como você me amava? Você continua 
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me amando? Você continua sendo o meu marido? O 

meu Paubete? 

 E ele me responde isso: ñQue ele continua me 

amandoò. E isso dele dizer que cada ¨ piscar dos 

olhos¨, ele dizer que me amava...Quando eu estava 

muito triste, eu piscava os olhos milhões de vezes. 

Ficava só piscando para que aquilo entrasse, para 

que eu entendesse que cada vez que aquilo 

acontecia, que ele estava dizendo que me amava. 

 Fala que quer sentir o toque das minhas mãos 

na dele, e deixar o tempo dormir sobre o nosso amor, 

que ultrapassa o século. 

 Porque quando eu deitava na cama, eu 

esticava a mão e falava assim: Segura minha mão 

para eu poder dormir, para que eu possa ficar calma. 

E mais uma vez ele fala que está ali do meu lado, sem 

que o Fernando soubesse, sem que eu colocasse 

nada. Então mais uma resposta. 

 Ele faz uma brincadeira, que era típico dele: ñAi 

de ti se arrumar outro!ò E aí ele fala logo em seguida: 

ñAi de mim, se ficar sem você nas lembranças que nos 

une por ti!ò 
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 Que se eu ficasse um dia, sem eu lembrar dele, 

ou ficasse sem pensar nele, ia ser triste para ele. Que 

se eu arrumasse outro, ai de mim se eu arrumasse 

outro né! Isso também foi muito assim: É ele! Porque 

ele falava isso, ah se você arrumar outro, coitada de 

você! Sempre assim. 

 Ele me dá outra resposta. Porque eu 

perguntava: Você vai ficar comigo quando eu 

desencarnar? Como vai ser? 

 E ele fala: Ficarei feliz do teu lado, até o apagar 

da última estrela no céu. 

 Essa carta tem só respostas para mim. 

 Foi um alívio para o meu coração. Como a 

gente fala: Foi um divisor de águas. 

 Eu comecei a pensar diferente, eu já não 

queria mais me matar. Eu comecei aceitar que ele me 

amava, e que ele ia me esperar. E que ele ia ficar 

comigo. 

 Então isso tudo foi muito importante. Muito, 

muito importante. 
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EDUARDO FRITSCH HEINZEN 
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CARTA DE EDUARDO FRITSCH HEINZEN  

 Recebida no primeiro encontro das Cartas de Fátima 

em Lages/SC, em 27/08/17. 

 

 ñAtendendo aos seus pedidos ¨ Fátima, venho 

pela autorização de Fátima, ditar uma carta por outro 

médium e expressar o que já tenho dito e falado na 

mente de vocês. 

 Minha mãe Loeni, meu pai Egon Carlos, estou 

bem! 

 Sei exatamente da dor e das dificuldades 

emocionais que estão passando e sei exatamente 

como andam todos, o Leonardo também. Mas não há 

motivos para deixarmos ou perdermos a fé, pois esta 

separação temporária é rápida, acreditem, muito 

rápida. 

 Peço que não busquem culpados. Tenho o 

papai como um exemplo, tantas pessoas que ajudou 

na sua profissão. Tenho a Senhora como exemplo de 

tantas situações em que precisamos de sua força e 

coragem. 
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 E assim, quero apenas me agarrar a todas as 

coisas boas que passamos juntos, eu voltei, 

buscando ver vocês! 

 Isso me dá forças, pois, de uma forma ou de 

outra, estou buscando minha família. Quero 

agradecer à querida Leni pelos pensamentos bons 

que chegam até mim, e por toda a família por não 

desistir de mim, e nem da concretização desta 

comunicação. 

  Muitos voltam para cá, poucos estão 

felizes de fato e estou pela família que tenho. 

 Pai, não deixe de cuidar da sua pressão e do 

seu coração. 

 Mãe, continue ajudando os que precisam da 

caridade que possa fazer, com a certeza que estarei 

aqui para presenciar dias melhores e felizes. 

 Sigo forte nesta terra boa que me encontro. 

 Abraço irmão, abraço seu Egon,  

 Abraço suas orações, minha mãe querida. 

Eduardo Fritsch Heinzen 
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DEPOIMENTO DE LOENI FRITSCH HEINZEN 

 

 Nós recebemos a primeira carta no dia 

27/08/2017, foi o primeiro encontro do Fernando Ben 

em Lages. E ela é muito rica em detalhes e não tem 

a mínima possibilidade de buscar esses dados na 

internet, são dados muito pessoais. 

 Ele inicia a carta assim: ñAtendendo aos seus 

pedidos à Fátimaò. Ent«o, todo o grupo e fam²lia 

estavam orando para que Fátima intermediasse essa 

comunicação e ele inicia a carta agradecendo por 

isso. 

 Outra mensagem muito linda que ele mandou 

foi que ele disse: ñQuerida Leni, agradeço pelos 

pensamentos bons que chegam até mimò. Leni é 

minha irmã. Nem eu sabia o quanto ela orava por ele, 

pedindo para que ele ficasse bem, por todos nós 

familiares. Depois que eu recebi a carta, fiquei 

surpresa, conversei com ela e ela me disse que sim, 

que toda noite ela reza, e reza muito, até hoje, para 

que ele esteja bem. E ele veio agradecendo isso na 
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carta. Portanto, por essas citações assim, não tem 

como buscar na internet né. 

 E ele encerra a carta dizendo: Abraço suas 

orações, minha mãe querida. 

 Isso é só entre mim e ele. Toda noite, antes de 

dormir, eu faço minhas orações. Eu me dou um 

abraço, dizendo para ele: Meu filho! Meu abraço para 

você. 

 Então isso é só entre nós dois, ele e eu, 

ninguém mais sabe, jamais vai ter isso na internet. 

 É uma carta muito linda, sem a mínima 

possibilidade de buscar esses dados na internet. 
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DEPOIMENTO DA SEGUNDA CARTA 

 

 A segunda carta nós recebemos no terceiro 

encontro do Fernando Ben em Lages no dia 

29/06/2019. 

 Ela também é muito rica em detalhes, fala da 

nossa convivência, do nosso amor e isso não tem 

como buscar na internet não! 

 Ele, em um dos agradecimentos, diz: 

ñAgradeço a minha mãe, meu pai, meu irmão por 

serem reflexo de tanto esforço, para o bem de outras 

pessoas. E assim, não só esta cidade será ajudada, 

mais muitas outras, pelo esforço de fazer pelo 

próximoò. 

 Hoje estamos muito envolvidos com ações 

sociais. Tanto Egon quanto eu, aposentados. Nossa 

vida, praticamente, nosso trabalho, é para o bem do 

próximo. E graças a Deus, nosso filho Leonardo 

também nos ajuda muito. 

 Na época da carta, o nosso auxílio era maior 

na cidade de Lages e hoje ele já se estendeu para 
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muitas outras cidades, o que ele na época, da 

primeira carta, já falou, hoje está acontecendo. 

 Então é o esforço nosso, da família e muitas 

outras pessoas para o bem do próximo. 

 E, com certeza, é o exemplo que a gente está 

dando, de auxílio, de ajudar o próximo. 

 Então isso não tem como buscar na internet. 
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ALZIRA NOGUEIRA DANTAS 
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CARTA DE ALZIRA NOGUEIRA DANTAS 

Recebida em Aracati/CE, em 30/09/18 

 

 ñDo que percebo ser o céu, lindas flores, rosas 

caem e encontram a cabeça e o colo de todos os 

presentes, encarnados e desencarnados, neste 

espaço em que estão sentados. 

 Vejo também os trabalhadores da 

espiritualidade que ajudam e são em mais de 200, 

que buscam consolar, trazer paz e tranquilidade a 

todos que vieram buscar Jesus, buscar um olhar sob 

o olhar de Fátima. E neste misto de gratidão e 

transcendência, penso nos que ficaram e rogo a Deus 

que dê toda sabedoria para saber lidar com seus 

problemas e não valorizarem mais as coisas materiais 

que os laços de amor e amizade, pois sob este céu 

de luz e amor, não podem caber as notícias de 

tristezas.  

 Querida Maritza, seu pedido à Fátima foi 

atendido e serei o mais breve possível para não tirar 
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a vez dos outros comunicantes, nesta reunião 

abençoada.  

 Querida, dê em Micaela meu abraço mais 

apertado e sempre a diga para ler e estudar sobre 

tudo, irá expandir mais e mais a sua mente.  

 Deixo para Larissa meu beijo e de escolher, 

mais e mais, melhor e sempre ter mais paciência com 

o Davi.  

 Deixo ainda um abraço na Elda, que ela possa 

olhar com clareza os dias de sua vida.  

 Deixo meu abraço de respeito no Isaías.  

 Peço para o Evaldo que volte para o médico e 

observe mais atentamente os exames e deixo 

registrado a minha eterna gratidão ao meu 

possessivo ainda senhorzinho.  

 Neste momento vou visitar outros parentes e 

deixar meu singelo rastro de esperança aos que 

conseguirem me sentir neste dia.  

 E continuo meu caminho na evolução, continuo 

confiando que meus sentimentos deem bons frutos e 
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tragam, para mim, um dia de volta, a felicidade de 

parentes cada vez mais sábios e libertos.  

 Por amor Maritza eu vim, por ele se transforme, 

por ele busque conhecimento e Deus. 

 

Alzira Nogueira Dantas 
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DEPOIMENTO DE MARITZA LAVOR 

 

 Essa foi a segunda carta que recebi de voinha, 

através do Fernando Ben. Foi em Aracati em outubro 

de 2018 e eu não estava presente neste dia. 

 Estava tudo certo para eu viajar para Aracati, 

já tinha até pago a pousada em uma praia bem 

próxima de Aracati ¨Canoa quebrada¨. Iria viajar na 

sexta-feira, só que na mesma semana minha 

cachorrinha teve que fazer uma cirurgia de 

emergência. Fiquei dividida se iria ou não. Terminei 

não indo, porque eu sabia que não iria ficar tranquila 

lá, deixando ela aqui, mesmo sendo bem cuidada. 

Mas eu não ia conseguir, tinha ela como uma filha e 

hoje minha Bebê se encontra no plano espiritual. O 

que ainda está sendo muito difícil sua partida, para 

mim. 

 Então conversei muito com voinha em oração, 

e pedi a ela que se fosse permitido ela me mandar 

uma cartinha, que ela mandasse. Lembro que acordei 

pela manhã e chorei muito, porque eu não estava lá. 

E pedia que voinha me entendesse porque não fui. 
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 Mas estava arrasada. Comecei a me lembrar 

do dia que ela partiu, pois eu e mainha fomos as 

últimas pessoas a vê-la com vida. 

 Para minha surpresa ela mandou a carta. 

Nossa, só faltei enfartar quando minha amiga Silvana 

me ligou falando que voinha tinha me mandado a 

carta, e Fernando só iria ler se eu fosse localizada. 

 Foi uma alegria, uma emoção e graças a Deus 

e à espiritualidade, Fernando leu a cartinha. 

 Na carta ela fala da minha filha, meu pai, minha 

mãe, minha irmã, do meu sobrinho, do meu tio e ela 

fala também do meu avô, que eu sempre pedia 

notícias dele, e ela falar dele foi um dos dias mais 

felizes da minha vida. 

 Eu sempre perguntava: voinha, como era a 

reunião das cartas, como fica o ambiente no dia do 

trabalho? 

 E ela começa a carta justamente me falando 

como é o ambiente das cartas de Fátima, como é a 

reunião. Ela também fala de um problema de herança, 

que até hoje está se arrastando. 
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 Fala na carta que ela não está bem, e quer 

resolver esse problema. E isso é uma coisa que não 

tem na internet e que jamais eu colocaria problemas 

familiares, principalmente. 

 Fala também do meu tio, que estava com 

problema de saúde e que nem eu, nem minha mãe 

estávamos sabendo. Por causa da carta, entramos 

em contato com ele que confirmou que estava com 

um problema de saúde. E ela pede na carta para ele 

voltar ao médico e refazer os exames. Ele voltou, 

refez os exames e realmente os exames estavam 

errados. 
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MARIA AUXILIADORA 
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CARTA DE MARIA AUXILIADORA 

 Recebida na Casa de Fátima, Sepetiba/RJ, em 

03/10/2020 

 

 ñMinha filha Thaíse, 

 Nem vou te chamar de gordinha, você 

reclamou comigo quando esteve aqui, após deixar 

seu corpo dormindo.  

 Olha, como você está? Cada vez mais forte, 

mais independente, mais segura de si, só você não 

percebe. Pois está olhando apenas para dentro de si.  

 O mundo é assim mesmo, será sempre difícil.  

 Mas você precisa fazer mais por você viu? 

 Tenho percebido também que algumas 

doenças físicas que queriam iniciar no seu corpo 

físico, simplesmente saíram de seu corpo. Por isso 

meu amor, você está no caminho certo.  

 O Tenório, pelo que soube, vai bem, o Fábio 

visitei hoje, esse vai precisar de mais fé, mas não vou 

abandoná-lo.  
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 Thaíse, deixo um beijo no Bruno e também na 

Lourdes.  

 Bom já que vim escrever para você, escute: 

para de sonhar com coisas que não podem ser 

realizadas. Sonhe e se prepare para tudo que 

realmente possa fazer, é assim que poderás viver a 

vida, tudo o que realmente desejas e pode ser 

atingido.  

 Sobre o pedido que me fizeste, entenda: não 

seja tão seletiva, pois a felicidade é simples e não 

precisa ser de outra forma.  

 Todas as vezes que desejar falar comigo, ore, 

medite em mim e lá estarei te esperando você sair do 

corpo. Pois o corpo é apenas uma sala de visitas de 

janelas e portas durante o dia, mas que se abre à 

noite, no sono do corpo, e que se abre totalmente 

quando a morte chega. Eu te amo, minha filha, e te 

amarei para sempre!  

 

Maria Auxiliadora 
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DEPOIMENTO DA THAÍSE POLIANNE 

 

 Essa carta que recebi, na Casa de Fátima, me 

trouxe muitas respostas. 

 Eu estava há alguns meses com a viagem 

marcada para ir ao Rio de janeiro para conhecer a 

Casa de Fátima. Eu criei o hábito de quase sempre 

escrever uma carta para a minha mãe em um caderno 

(espécie de diário), é uma maneira que eu encontrei 

de sempre me conectar com ela, através dos meus 

pensamentos. A última carta que eu escrevi na 

semana que viajaria, mexeu muito comigo. Pois antes 

de escrever para ela, coloquei um mantra, no som, e 

comecei a meditar para poder começar a escrever. De 

repente eu me senti tomada de uma grande emoção 

e chorei muito, fiquei muito emocionada, e comecei a 

dizer para ela que iria para o Rio de Janeiro, que eu 

iria conhecer a Casa de Fátima, que iria ter uma 

reunião das Cartas de Fátima no dia 03 de outubro de 

2020 e que se ela pudesse mandasse um recadinho, 

eu iria ficar muito feliz, mas que se ela não pudesse, 

eu iria entender. Porque eu sabia que existiam outras 
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pessoas que precisariam mais do que eu, de ter 

notícias de algum filho, ou parente. Então comecei a 

fazer várias perguntas e a falar o que estava 

acontecendo na minha vida.  

 Essa carta foi muito importante, pois me 

mostrou que realmente podemos nos conectar 

através dos pensamentos com nossos entes queridos 

desencarnados e que ela estava me escutando 

quando eu escrevi para ela. 

 Respondeu muitas perguntas que fiz e que 

ninguém sabia. Não está na internet, nem em lugar 

nenhum. Só quem viu e leu essa carta fui eu. 

 Na carta que escrevi para ela perguntei: Mãe, 

você tem visto que depois de velha, estou tendo 

crises de ansiedade? E comecei a relatar os sintomas 

que eu sentia. Comecei a dizer: Você deveria estar 

aqui, cuidando de mim, como sempre fazia. Na carta 

ela fala: ñTenho percebido também que algumas 

doenças físicas que queriam iniciar no seu corpo, 

simplesmente saíram do seu corpoò. 

 E depois que recebi essa carta, fiquei muito 

tempo sem ter crises de ansiedade. 
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 Escrevi também: Mãe, você vê que eu sonho 

com você quase toda semana me abandonando? Isso 

me faz muito mal, porque no sonho eu choro muito e 

acordo em pânico chorando, por que isso?  

 E na carta ela fala: ñJá que vim escrever para 

você escute, pare de sonhar com coisas que não 

podem ser realizadasò. 

 Perguntei também: Mãe, eu não sei se você vai 

ter autorização de falar, sei que o tempo aí é diferente 

do daqui.  Eu queria saber se eu ainda vou ser feliz 

nessa vida e se vou ser mãe um dia? 

 E ela me responde: ñSobre o pedido que me 

fizestes, entenda! Não seja tão seletiva, pois a 

felicidade é simples e não precisa ser de outra formaò. 

 Eu iniciei a carta para ela assim: Mãe, você 

consegue sentir o tamanho do meu amor por você e 

que chega a doer? Você ainda me ama? Você vai me 

amar eternamente? 

 E ela finalizou a carta falando: ñEu te amo, 

minha filha, e te amarei para sempre!ò 
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 Ela não me respondeu tudo, pois foram muitas 

perguntas, mas acredito que ela respondeu as mais 

importantes. Além de responder minhas perguntas, a 

carta é cheia de detalhe, ela falou nome de familiares, 

apelido carinhoso que ela me chamava e sabia da 

importância de ser citada na carta e deixou uma 

mensagem muito importante, para mostrar o quão 

estamos conectadas. ñTodas as vezes que desejar 

falar comigo, ore e medite em mim... (foi o que fiz na 

última vez que escrevi para ela) e lá estarei 

esperando você sair do corpoò.  Sou grata a Deus, ¨ 

espiritualidade, à querida Fátima (mentora de 

Fernando Ben), que eu também escrevo para ela, de 

vez em quando, para agradecê-la e a quem tenho 

uma fé enorme. Agradecer ao Fernando também por 

esse trabalho de doação que ele faz, ao qual ele não 

cobra nada, serei eternamente grata.  

 Tudo que minha mãe falou, consta no caderno 

onde escrevi para ela. Não tinha como o Fernando 

Ben saber, só quem tem acesso a esse caderno sou 

eu! 
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ISADORA BURIGATO FERREIRA 
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CARTA DE ISADORA BURIGATO FERREIRA 

Recebida em Cuiabá/MT, em 08/07/2018 

 

 E nesta carta esse ser falou assim: 

 ñMinha mãe Daniela, meu pai Sidney, sinto 

saudade de vocês, eu sinto ausência natural de quem 

está longe de quem ama, mas sinto que o amor é 

muito grande no de vocês e que eu tenho uma 

proteção enorme. 

 A sensação de que tudo estava escrito pelas 

mãos Poderosas de Deus, e que em breve os 

familiares ficarão bem, consciente da minha morte e 

da vida após a morte. 

 Mãe, eu estou linda, com os cabelos grandes, 

conversando muito com os amigos e parentes 

espirituais que reencontrei aqui. 

 Não digo que são amigos como a Isabela, nem 

outros que tive, que são amigos diferentes e que não 

substitui o amor que tenho por vocês, mas me traz 

conforto e me tira um pouco da Solidão. 
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 Outra coisa que me tira da solidão são as 

orações, como Oração de Tio Daniel, da Tia Corini, 

da querida Alice e claro, da querida Dora, Maria 

Auxiliadora.  Estas orações me cobrem de amor e de 

esperança e quase sempre vejo flores surgirem com 

cheiro muito bom, após as orações enviadas. 

 É claro que a doença deixou suas marcas e 

provas, no corpo físico, mas jamais alcançou minha 

alma, jamais me tirou a beleza espiritual.  

 Como sou grata, mãe querida, como sou grata 

pelo pai. 

 Eu jamais deixaria vocês virem de tão longe, 

para chegarem aqui sem notícias minhas. 

 Eu estou bem, queria que soubessem que já 

me encontro em uma cidade espiritual, chamam de 

Lar da Boa Esperança e lá consigo aprender e 

observar, sei que imaginam a Isadora jovem e com 

pouco tempo de desencarnada, mas sou muito mais 

que isso no mundo espiritual, sei que, quando a hora 

chegou; eu lembrei de quando recebia presentes 

quando era criança e quando ficava ansiosa por saber 

de tudo e de todos que me deram. Lembro do susto 
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da notícia ruim, lembro-me das conversas que eu ouvi 

de vocês preocupados, lembro-me como se estivesse 

lá, aí todas as lembranças daqui, todas as lembranças 

se juntam e todas as memórias e tornam uma só.  

 Quero que sinta meu abraço, que sinta meu 

amor e gratidão, que sintam quanto vocês são 

importantes para mim, e que jamais deixei de ser filha 

de vocês, como vocês jamais deixarão de ser meus 

pais, esse registro jamais se apagará. 

 Mãe, eu amo você, pai eu amo você, e jamais 

deixem de lembrar de mim, pois quero continuar viva 

na vida de quem amo. Pretendo voltar em breve para 

contar como estou vivendo por aqui, até lá, escutem 

minha música, Escutem a minha voz cantando ela, e 

saibam que mesmo longe estarei sempre perto de 

vocês.  

 Com amor, 

 Beijinho de Saudadeò 

 

Isadora Burigato 
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DEPOIMENTO DE DANIELA ARRUDA BURIGATO 

 

 A reuni«o das ÌCartas de F§timaò seria 

realizada no domingo dia 08/07/18 na sede social do 

centro onde foi realizada a palestra no sábado. O local 

era longe de onde moro, mas caberia uma quantidade 

maior de pessoas que procuram pelas cartas, tinha 

pessoas de todo Brasil. Foi estimada a presença de 

mais de 400 pessoas.  

 Chegamos bem cedo, tanto lá, quanto no dia 

anterior, na palestra, as cantinas eram administradas 

pelo centro que estava realizando as cartas. Todas 

revertidas para eles contrariando as falsas acusações 

de lucro do Fernando em cantina, nas reuniões. 

 Todos chegavam e sentavam sem nenhum tipo 

de entrevista, senha ou cadastro.  

 Ficamos ali, no aguardo, acompanhando a 

harmonização musical muito linda. Ficamos em 

oração, mentalizando, sentindo toda energia daquele 

momento. Quando o grupo cantou ñComo Zaqueuò 

fechei os olhos e lembrei da Isadora cantando essa 
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música no carro, lembrando da sua voz linda e 

desafinada. Amamos essa música e fiquei me 

deliciando com aquela lembrança, ali sentada, nem 

celular deixei ligado para curtir aquele ambiente de 

tanta luz. 

 Fernando chegou bem no horário marcado e 

foi direto para mesa. Tirou mais dúvidas e se sentou 

para psicografar. Foram duas horas, ali na nossa 

frente, onde ele se doou integralmente a esse 

trabalho consolador. Durante esse tempo nos 

concentramos em oração e que fosse feita a vontade 

de Deus. 

 Quando começou a leitura vi que pegou uma 

carta mais abaixo e tinha comentado que ele não lê 

sempre pela ordem que foi escrita, que a pedidos (não 

me lembro se de Fátima ou do espírito) mudava a 

ordem. Quando ele começou a ler primeiro a carta da 

Isa já entendi quem tinha pedido ï risos. 

 A carta começa com o meu nome e do meu 

marido, que nunca teve rede social. Papai Sidney, e 

segue com a meiguice que ela tinha, com muito amor 

e saudade. Parecia que ouvia a voz dela. 
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 Segue alguns trechos com meu comentário: 

 ñA sensação de que tudo está estava escrito 

pelas mãos Poderosas de Deus, e que em breve os 

familiares ficarão bem, consciente da minha morte e 

da vida ap·s a morte.ò 

 Aqui expressa sua fé nos desígnios de Deus 

que foi passada desde pequena e testada na luta 

contra essa doença. Falou que sabe que nossa 

família tem essa crença na vida após a morte física. 

 ñM«e, eu estou linda, com os cabelos grandes, 

conversando muito com os amigos e parentes 

espirituais que reencontrei aqui.ò  Reforça o que 

sempre pensava e me confortava que ela estava livre 

de sofrimentos, curada. Que estava com as bisas que 

a amavam loucamente.  

 ñN«o digo que s«o amigos como a Isabela, 

nem outros que tive, que s«o amigos diferentes e que 

n«o substitui o amor que tenho por voc°s, mas me 

traz conforto e me tira um pouco da Solid«o. Outra 

coisa que me tira da solid«o s«o as ora­»es, como 

ora­«o de Tio Daniel, da Tia Corini, da querida Alice e 

claro, da querida Dora, Maria Auxiliadora. Estas 
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ora­»es me cobrem de amor e de esperan­a e quase 

sempre vejo Flores surgirem com cheiro muito bom, 

ap·s as ora­»es enviadasò.  

 Nesse trecho cita a prima Isabela que era 

como irm« para ela, eram muito ligadas. Isabela n«o 

tinha redes sociais assim como a Isadora. V°m 

nomes da av· e dos tios, al®m da prima Alice que ama 

tanto. 

 Sempre compramos e plantamos girass·is que 

ela gosta e oferecemos a ela junto com nossas 

ora­»es. 

 ñ£ claro que a doen­a deixou suas marcas e 

provas, no corpo f²sico, mas jamais alcan­ou minha 

alma, jamais me tirou a beleza espiritual. Como sou 

grata m«e querida, como sou grata pelo pai. Eu 

jamais deixaria voc°s virem de t«o longe, para 

chegarem aqui sem not²cias minhas.ò 

 Cita da doença que devido às cirurgias deixou 

cicatrizes, entre outros problemas físicos. Fala que 

viemos de longe (706 km de distância), essa 

informação não foi passada a ninguém no local, nem 

ao Fernando.  
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 ñEu estou bem, queria que soubessem que já 

me encontro em uma cidade espiritual, chamam de 

Lar da Boa Esperança e lá consigo aprender e 

observar, sei que imaginam a Isadora jovem e com 

pouco tempo de desencarnada, mas sou muito mais 

que isso no mundo espiritual, sei que, quando a hora 

chegou; eu lembrei de quando recebia presentes 

quando era criança e quando ficava ansiosa por saber 

de tudo e de todos que me deram, lembro do susto da 

notícia ruim, lembro-me das conversas que eu ouvi de 

vocês preocupados, lembro-me como se estivesse lá, 

aí todas as lembranças daqui, todas as lembranças 

se juntam e todas as memórias e tornam uma só.ñ 

 Descreve exatamente ela ansiosa como era, 

louca para ver os presentes, tinha que chegar e olhar 

tudo. A notícia ruim do resultado dos exames, ela 

sempre estava junto, nunca escondemos nada. 

 ñQuero que sinta meu abra­o que sinta meu 

amor e gratid«o, que sintam quanto voc°s s«o 

importantes para mim, e que jamais deixei de ser filha 

de voc°s, como voc°s jamais deixar«o de ser meus 

pais, esse registro jamais se apagar§, m«e, eu amo 
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voc°, pai eu amo voc°, e jamais deixem de lembrar 

de mim, pois quero continuar viva na vida de quem 

amoò. 

 Ela sempre carinhosa, expressando seu amor. 

Repetindo o que sempre falo para ela, sinta meu 

amor. Sempre será minha filha.  

 Se perguntam se tenho filhos, respondo sim. 

Isso nunca se apagará. Lembrar dela não é tabu na 

família, falar das maravilhosas recordações só nos 

faz bem e sempre será assim e ela entende isso. 

Segue viva nas nossas vidas. 

 ¨Pretendo voltar em breve para contar como 

estou vivendo por aqui, at® l§, escutem minha m¼sica. 

Escutem a minha voz cantando ela, e saibam que 

mesmo longe estarei sempre perto de voc°s. 

 Com amor, Beijinho de Saudade ñ  

 

 Esse trecho s· refor­a a veracidade (mesmo 

eu nunca tendo a menor d¼vida), ela cita a minha 

lembran­a que descrevi acima sobre a m¼sica dela, 

da voz dela cantando. Ela estava ali comigo.  
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 Beijinho de saudade como falo para ela todos 

os dias. 

 Seguiram muitas cartas lindas no mesmo dia 

para outros familiares que nos encheram de alegria. 

Esse trabalho consolador que transforma vidas sem 

cobrar um real. 

 Sinto ela em cada linha, foi o verdadeiro 

renascer das cinzas para toda fam²lia. Todos t°m essa 

mesma certeza e hoje estamos junto na Filosofia de 

F§tima que procurei conhecer, ap·s a carta, e mudou 

nossas vidas. Nada ® por acaso, seguimos trocando 

a dor por amor.  Buscamos ñpara que de tudo isso?ò 

e n«o o ñpor qu°?ò. 

 Precisamos seguir da melhor maneira, 

tentando evoluir, at® o reencontro. 

 Isadora segue viva com seu amor espalhando 

luz e esperan­a.   
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EXPERIÊNCIA MEDIUNICA DE DANIELA 

ARRUDA BURIGATO COM O MÉDIUM 

FERNANDO BEN 

  

 Essa experiência mediúnica aconteceu no dia 

anterior à Reunião das Cartas, no dia da Palestra, em 

07/07/18.  

 Após a partida da minha Isadora em fevereiro 

de 2018 aos 13 anos, pelo câncer, comecei a me 

interessar mais por cartas psicografadas. Já 

conhecia, devido ter crescido em parte da família 

espírita, mas nunca tinha buscado por uma.  

 Quando voltei ao trabalho gostava de ouvir, no 

lugar da música, as cartas que encontrava na internet 

e assim cheguei às Cartas de Fátima. Muitos vídeos 

antigos, de quando Fernando ia aos centros onde 

tinha os depoimentos dos parentes que confirmavam 

a veracidade das informações e, nem redes sociais 

tinham, além das palestras que me transmitiam muita 

paz.   
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 Eram cidades do interior de SC onde até carta 

com a música, em alemão, de uma menininha foi 

descrita. A mãe confirmou que cantava para filha 

dormir. Fiquei encantada e me ajudava muito mesmo 

não sendo da minha filha. A minha fé, de que a vida 

continua, só se fortalecia.  

 Compartilhei com minha mãe e meu marido e, 

procurando na agenda do site, vimos que não viria 

para nossa cidade Campo Grande, Mato Grosso do 

Sul, mas tinha em julho em Cuiabá no MT, onde ele 

iria pela primeira vez e eu também nunca tinha ido e 

nem conhecia ninguém lá. Mas minha mãe insistiu 

para irmos, como nada é por acaso, as férias minhas 

e do marido estavam marcadas para aquela época e 

ainda conseguimos uma promoção nas passagens. 

 Umas duas semanas antes, o centro, onde 

estava marcada a reunião, cancelou e seria realizada 

em outro centro. Eu não conhecia nenhum dos dois, 

para mim não faria diferença, até chegar o dia. 

 Chegamos pela manhã, no sábado, dia 

07/07/18 e, de tarde, fomos para o centro onde seria 

realizada a palestra onde Fernando explicava sobre 

as cartas, como era feito, que não tinha nenhum 
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cadastro, senha, informação alguma. Chegamos mais 

cedo para pegar um bom lugar, as Cartas seriam no 

domingo de manhã.  

 Assim que entramos e vimos o painel do centro 

cheio de girassóis e as camisetas, dos trabalhadores 

da casa, com girassóis na logomarca a emoção já 

tomou conta, pois são as flores preferidas da Isa. 

 Fernando chegou direto do aeroporto para a 

palestra e já na sua entrada meu marido quase 

desmaiou de tanta energia. Fernando explicava que 

durante a semana os espíritos já tentavam afinidade 

com ele, já imaginei ele acordando e dando de cara 

com a Isa dizendo ñBom diaò. Ela era muito 

persistente - risos. Eu ouvia e lágrimas escorriam de 

tanta emoção. O local tinha uma vibração 

maravilhosa. Antes da sua chegada tocaram músicas 

para harmonização, difícil descrever aquele 

momento. Uma paz. 

 Acabada a palestra ele se disponibilizou a 

atender a fila de pessoas que queriam falar com ele, 

pelo menos umas 200 a 250 pessoas. Eu fui comprar 
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o livro, para que ele autografasse, e assim a fila 

diminuiria também.  

 O livro, de preço simbólico, na época, era 

vendido, pois a sede da Casa de Fátima estava em 

construção e seria revertido para esse fim (hoje são 

baixados gratuitamente no site).   

 Esperamos a fila diminuir e fomos.  Assim que 

entreguei o livro a ele, só perguntou: ña quem 

dedico?ò  Eu poderia ter falado o nome de qualquer 

pessoa a quem poderia dar o livro. Falei somente 

Daniela. Ele começou a escrever e eu de olho. 

 ñDaniela, que Jesus te abençoe e que - parou, 

fechou olhos como no transe e continuou- nossa 

querida Isadora traga notícias em breve. Fernando 

Benò (como pode ser comprovado na foto acima).  

 Entregou-me o livro e falou ñEla est§ bem e 

disse que est§ com cabeloò. 

 Não tem palavras para descrever esse 

momento, ele nunca tinha me visto na vida. Em meu 

Facebook nunca foi postado sobre doença da minha 

filha, nem fotos dela careca pelo tratamento, em 
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minhas postagens, que na época eram fechadas para 

poucos amigos, nunca citei a doença dela, pois ela 

era fechada e também não tinha redes sociais. Muitas 

pessoas só souberam o que aconteceu no velório.  

 Agradeci muito a Deus e à Fátima pela 

oportunidade. Pedi para Isa grudar em Fátima e 

obedecer a ela certinho ï risos.  

 Entendo que quando Isadora falou que estava 

com cabelo não era por vaidade, mas sim para nos 

dizer que estava curada, liberta de toda dor e 

sofrimento. Menos de cinco meses do seu 

desencarne ela nos passar essa mensagem foi nos 

tirar das cinzas. Muita emoção.  

 No outro dia teria as cartas e meu coração já 

estava feliz, pois aquele recado já era uma carta, mas 

novas emoções nos esperavam ï como citei em meu 

depoimento, anteriormente. 

 Gostaria de frisar que, após a entrega desse 

recado, não tivemos mais nenhum contato com 

Fernando, que seguiu atendendo as demais pessoas. 

Também não passamos informações para ninguém 

do Centro.  
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FELIPE MONTEIRO RUBIA 
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CARTA DE FELIPE MONTEIRO RUBIA 

Recebida em Santos/SP em 11/09/2016 

 

 ñSe as pessoas soubessem o quanto é difícil 

ditar uma carta como essa, não achariam que é 

simples ou que a qualquer momento pode vir uma 

psicografia. 

 Eu estou inclusive me afinizando com o 

médium há algum tempo, para conseguir estabelecer 

este contato, com segurança. 

 Espero que meus familiares, minha mãe e pai, 

possam valorizar este esforço, que para mim é bem 

grande. 

 Minha mãe Maria de Fátima, meu pai 

Edimilson, sou eu seu filho, o ¨Pampão¨ de RG: 

43.774... e CPF: 311.598..., e que ainda, mesmo 

depois da morte física, ainda ama e busca, de todas 

as formas, dizer que está bem, para tranquilizar um 

pouco o coração de vocês. 



 
72 As Cartas de Fátima  

 Nunca se distanciem do amor de Deus, ele é 

bom e sempre faz o melhor para nós, seus filhos, suas 

crias, seus protegidos. 

 Mãe, deixe meu recado ao meu irmão, o 

Magnata Guilherme. Que ele saiba o quanto o amo e 

que também jamais vou esquecê-lo. E que ele saiba 

também, que ouço suas orações, ouço sua voz e sinto 

a presença dele aqui também. 

 Guilherme, meu irmão, dê meu abraço na 

Karen. Um beijo gostoso na Alice também. 

 Aqui tudo parece demorar mais, aqui nossas 

preocupações na terra se tornam pequenas e uma 

visão maior das coisas nos toma o ser. Irmão! Tudo 

tem sua hora. 

 Parece fatídico, parece compulsório, parece 

que não temos escolha. Mas não é assim. Contraímos 

todos os dias, com as nossas escolhas, o nosso 

futuro, o que vamos viver amanhã. 

 Jamais achem que minha última morada é o 

¨Parque da Cantareira¨, pois onde moro, luzes novas 

e intensas são percebidas por mim a todo instante. 
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 Irmão, tenha fé e siga com força as suas 

convicções, vou continuar torcendo e lutando por 

você. 

 Mãe, as vezes olho para você sentada, 

relembrando momentos de sua vida, e nas memórias 

que aparecem para mim, em muitas me vejo e sinto 

que a minha estada na terra, não foi em vão. 

 Mãe, Deus em sua bondade nos concede 

muitas vezes a chance de termos uma vida com 

menos dificuldades materiais. E não obstante, são 

nessas oportunidades que estão as chances de 

conhecermos a nós mesmos. 

 As coisas materiais aqui, não valem de nada! 

Foram coisas que usufruímos e que nos serviram. 

Mas que não são de fato nossas, foram, por assim 

dizer, emprestadas. 

 Minha mãe! 

 Meu amor! 

 Tudo que pensamos é registrado e pode ser 

visto por nós no futuro. 
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 Então, lembre-se de mim sorrindo, feliz, 

curtindo, para que esse registro de felicidade te 

fortaleça. 

 Deixe sempre, ao guerreiro Edimilson, sua 

parcela de carinho, de amor e ternura. 

 Nada é em vão, nada! 

 Cabe a Deus nos dar as respostas que 

buscamos e ele, invariavelmente, dá ao nosso próprio 

cotidiano. 

 Ah, mãe! 

 Deixe o tempo mostrar o que ainda parece sem 

solução. 

 Deixe Deus conversar com você em todas as 

horas que parece não ter explicação. 

 Eu sou e sempre serei seu filho. 

 E daqui, pareces ainda mais linda 

 COM AMOR!ò 

 

Felipe M. Rubia 
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DEPOIMENTO DE FÁTIMA MONTEIRO RUBIA 

 

 Meu nome é Fátima, moro em São Paulo e vim 

deixar meu depoimento e testemunho sobre essa 

carta. 

 Essa foi a primeira carta que recebi do meu 

filho, Felipe Monteiro Rubia, através do médium 

Fernando Ben. 

 Foi na cidade de Santos/SP, no dia 

11/09/2016. 

 Quero deixar bem claro que: 

 Eu não preenchi nenhuma ficha com dados, 

nem ninguém pediu nada. Não paguei nada por essa 

carta. 

 O Fernando não me conhecia, e eu também 

não conhecia ninguém ali. Ninguém sabia que eu 

estaria presente. 

 Meu filho já começa mostrando que é ele e que 

me ouvia, pois eu fiquei seis meses pedindo para ele 

que procurasse por Fátima, mentora do Fernando 
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Ben, e pedisse para que ela o levasse até o Fernando, 

para que pudesse se afinizar com ele e me mandar 

uma carta, pois eu sabia como era difícil. Orei muito 

pedindo à Fátima também. 

 Ele escreveu: ñSe as pessoas soubessem o 

quanto é difícil ditar uma carta como essa, não 

achariam que é simples ou que a qualquer momento 

pode vir uma psicografia. Eu estou inclusive me 

afinizando com o médium há algum tempo, para 

conseguir estabelecer este contato com seguran­aò. 

Era ele!!! Tive plena certeza disso. 

 Quando ele fala, ñsou eu, seu filho o ¨Pampão¨, 

era como ele gostava de ser chamado, pelos amigos. 

Apelido que os amigos deram, por ele ser ¨Bacana a 

pampa, como eles dizem. 

 Nessa carta ele cita os nomes do pai, do irmão, 

da minha neta e minha nora, na época. E deixa um 

recado para o irmão, usando um termo que ele 

sempre usava com o irmão e que só nós sabíamos, 

não tem em nenhuma rede social. Ele fala: Deixe meu 

recado ao meu irmão o ¨Magnata Guilherme¨.  
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 O meu filho Guilherme falava sempre que 

sentia a presença do irmão ao lado dele, 

principalmente quando orava e conversava com ele 

em pensamento. 

 O Felipe nesse recado que deixa para o irmão, 

confirma isso. ¨E que ele saiba também, que ouço 

suas orações, ouço sua voz e sinto a presença dele 

aqui também¨. 

 No trecho que ele fala, ¨Jamais achem que 

minha última morada é o Parque da Cantareira¨, ele 

fala do local onde foi sepultado. 

 E que eu sempre falei isso! Meu filho não está 

lá. 

 Falou de muitas coisas na carta, que só nós da 

família conseguimos interpretar e entender. 

Tínhamos passado por muita decepção com algumas 

pessoas, que se aproveitaram, após o desencarne 

dele, e que prefiro não citar nomes. E isso não consta 

em nenhum lugar. Era muito pessoal e eu não 

colocaria nunca em rede social, ou divulgaria em 

qualquer outro lugar. E ele manda esse recado: ñMãe, 

Deus em sua bondade nos concede muitas vezes a 
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chance de termos uma vida com menos dificuldades 

materiais. E não obstante, são nessas oportunidades 

que estão as chances de conhecermos a nós 

mesmosò. 

 ñAs coisas materiais aqui, não valem de nada! 

Foram coisas que usufruímos e que nos serviram. 

Mas que não são de fato nossas. Foram, por assim 

dizer, emprestadasò. 

 Entendemos que aí ele pede para não 

sofrermos mais com isso. Para não darmos tanta 

importância pelo que nos fizeram. Que as coisas 

materiais não devem ser tão valorizadas. E essas 

palavras dele com toda certeza, fizeram muitas 

pessoas ali presente, refletir sobre suas vidas. Acho 

que foi de grande valia para todos. 

 Eu sempre falo com ele em pensamento assim: 

 MEU FILHO! 

 MEU AMOR! 

 E ele escreve ñMINHA MÃE! MEU AMOR!ò 
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 Mostrando mais uma vez que me escuta. E que 

o amor que nos une é eterno. 

 Eu sempre perguntava para ele em 

pensamento. Você vai continuar sendo para sempre 

meu filho? 

 Ele responde na carta. ¨Eu sou e serei sempre 

seu filho¨.  

 E isso me confortou muito.  

 Ele sempre me elogiava e falava para mim e 

para todos: ñMinha mãe é linda!ò 

 E eu questionava ele em pensamento. E agora, 

que você não está mais aqui, eu nunca mais vou ouvir 

você falando isso? ¨Minha mãe é linda¨ 

 Mais uma vez ele mostra que é ele e que me 

escuta sempre e escreve na carta: ¨E DAQUI 

PARECES AINDA MAIS LINDA¨. Quase enfartei 

nessa hora de tanta felicidade, estava ouvindo 

novamente ele dizer isso para mim. Foi muita 

emoção. Só eu sei o quanto isso me fazia falta. Não 

por vaidade, mas pela saudade do carinho dele. 
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 Ele escreve ñminha mãe Maria de Fátimaò, 

sendo que eu nunca uso o Maria na frente do Fátima. 

Nas redes sociais estou como Fátima. Mais uma 

prova que é ele.  

 Quando recebi essa carta, como já disse, o 

Fernando não me conhecia e nem tinha como saber 

que eu estaria presente aquele dia em Santos. 

 Então, tudo que está na carta é de total 

veracidade. 

 Eu e minha família reconhecemos meu filho em 

cada detalhe, nessa carta. 

 Tudo que veio escrito, é muito pessoal. E não 

tinha como qualquer pessoa saber o que eu falava 

com meu filho, em pensamento. 

 E foi essa carta que me fez renascer, que me 

trouxe a vontade de voltar a viver. Foi um grande 

divisor de águas em minha vida. Onde venho 

tentando ser uma pessoa melhor a cada dia, por amor 

e gratidão ao meu filho. 

 Sou e serei eternamente grata ao Fernando 

Ben e a sua mentora a amada Fátima, por me 
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proporcionar essa benção. Gratidão é a palavra que 

me define! 
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AUDREI EZEQUIEL GOMES 

 

 

 

 


